

平壤机场究竟有多“高大上”?

新航站楼落成,免税店进口商品最吸睛

据朝鲜中央通讯社25日报道,朝鲜最高领导人金正恩本周早些时候和夫人李雪主视察新落成的朝鲜平壤国际机场2号航站楼,黄炳誓、朴凤柱、金养健等党政军高级官员陪同。这座现代化的航站楼定于7月1日投入运营。报道称,新航站楼体现了“现代审美品位与民族特色的和谐结合”,令金正恩“非常满意”。

设施现代化 商品国际化

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》25日刊发一组金正恩与夫人李雪主视察新航站楼的照片,可见候机大厅,供贵宾使用的免税店、餐馆等新设施。在照片中,金正恩穿过金属探测门,试坐乘客候机用的座椅,满脸笑容,显得十分满意。

在视察中,金正恩就7月1日举行“盛大”的启用仪式和开始运营作出详细的指示。此外,他还指示,应当开发机场邻近区域,建设一条高速铁路和一条高速公路,连接平壤市区与机场。

平壤机场原来只有一座两层的航站楼,面积与一座大型仓库相似,有一条行李传送带,一家免税店。而新建的2号航站楼则是1号航站楼的6倍大,正式启用后,即将用设计师款衬衫、免税手表、化妆品和巧克力喷泉等来迎接客人。

在其中一张照片中,“火星棒”巧克力、“韦特”经典太妃糖及多个品牌的瓶装啤酒等整齐地陈列在装饰豪华的免税店内;另一张照片则显示咖啡吧出售意式咖啡等产品。除了站在金正恩旁边拿着小本子记录的官员,这番景象让人乍一看,还以为是在世界其他地方的机场候机厅。

扩建或为完成 父亲遗愿

平壤机场2号航站楼工程



金正恩携夫人李雪主(右二)视察新完工的平壤国际机场2号航站楼,称赞机场内部建设优良。 东方IC供图

始于2012年,其落成正值朝鲜筹备朝鲜劳动党成立70周年庆祝活动之际。朝中社将其称为“先军时代的地标”。

朝中社报道,金正恩在视察现场回忆起,前最高领导人金正日在生命的最后时刻多次对平壤机场建设作出指示。金正恩说,如今这项工程终于完成了,“没能向金正日同志展示这座极好的航站楼,我非常难过”。他还说,如果金正日知道这座壮丽的机场是我们自己努力建成的,他一定会非常高兴,“他的笑容历历在目”。

在建期间,金正恩也曾多次视察建设工程,还下令部队参与建设。去年11月,他

在视察工程最后阶段时对航站楼入境、离境大厅等区域的内部装饰表达不满,说未能突出朝鲜的主体思想和民族特色,要求工程暂停,重新修改设计方案。

为朝吸引 更多外国游客

韩联社称,平壤机场2号航站楼投入运营后,预计将用于国际航班,而1号航站楼可能转作国内航班。

不过,进出朝鲜的国际航班迄今非常有限,只有定期航班,且主要往返于平壤与北京、莫斯科之间。而从中国前往朝鲜的主要游客,几

乎都来自中国。

虽然到朝鲜旅游的主要是中国人,但其他国家的游客正在逐渐增加。朝鲜官方不公布游客人数,据旅行社估计,每年有6000名游客访问朝鲜,尽管这一数字去年至今年因朝鲜为预防埃博拉而关闭国门,有所减少。

朝鲜积极寻求发展旅游业,高丽航空公司添购新客机,增加航线。此外,朝鲜也在通过活动想方设法吸引外国游客。比如,一年一度的平壤国际马拉松比赛从2014年起对业余选手开放报名,主要目的也是吸引更多游客,形成“参赛一观光”一条龙。

据新华社、澎湃国际

英医生建议男性 18岁就冷冻精子

据新华社6月25日电 冷冻精子在生殖技术领域早已不新鲜,一些打算推迟生育的男性会选择冷冻精子,晚点当爹。不过,英国一名生物伦理学家最近给出一个颇为惊人的建议:为了降低男性晚育子女罹患疾病的风险,男人们最好18岁就冷冻精子。

英国阿伯泰大学生物伦理学家凯文·史密斯说,与女性的卵子相比,伴随年龄增长,男性的精子更易出现“差错”,从而增加子女罹患孤独症、精神分裂症和其他疾病的概率。他在《医学伦理》杂志上发表文章,建议所有18岁英国男性都应该未雨绸缪,冷冻精子,并认为这一措施应该纳入英国国民保健制度中。

不过,并不是所有人都赞同史密斯的建议。英国设菲尔德大学科学教授阿兰·佩西说,18岁冷冻精子是他所听到过“最奇葩”的建议之一。他认为,男性晚点当爹可能对子女健康造成的风险“真的很小”。

英国生育力学会会长亚当·巴伦认为,即便建立起一个系统精子库,让男人们都在18岁冷冻精子,也不能确保他们一定能当爹。他称,与其建议所有的男女为了“不确定的未来”冷冻精子和卵子,不如支持并鼓励年轻夫妇一边工作一边生育后代,而这可能需要生育观念的“社会转型”。

据英国报道,英国男人当爹的平均年龄越来越晚,已经从上世纪90年代的31岁上升到如今的33岁。

日本人卖钻石变现 卖价比30年前还低

据新华社6月25日电 钻石“恒久远”和现金及时雨,哪个更重要?至少在日本人眼中,钻石正在失去以往的光泽。美国彭博新闻社25日报道,日本人正在快速变卖多余珠宝,把它们运送到中国和印度的买家手中。

报道说,随着日本人口老龄化和经济低迷,上世纪80年代至90年代风靡的珠宝镶嵌类戒指和耳环正黯然失色。日本财务省数据显示,日本今年前4个月旧钻石出口同比增加77%,至3.8万克拉,为2007年以来最多。不到十年前,日本还是世界第二大钻石进口国。

现年64岁的全职太太金子(音译)说,“我想把钱花在旅行和就餐方面,而不是把钻石收藏起来。”她已卖掉一颗两克拉钻石,拒绝透露换取多少现金。但她说,价格比30年前买入时要低。

据日本统计局数据,2013年,大约25%的日本人年龄超过65岁,这一数字在1990年为12%。对于金子这样的人而言,珠宝变现意味着卖掉不需要的东西,过上更简单的生活。另一些人则卖掉继承得来的珠宝,或为死亡做准备。

日本猫站长去世

享年16岁零两个月,相当于人类80岁高龄

据新华社电 日本和歌山电铁公司24日宣布,给许多人带来欢乐的猫站长“阿玉”因病去世,享年16岁零两个月,大约相当于人类80岁高龄。

这家铁路运营商说,“阿玉”是22日晚上走的,死因是急性心力衰竭。自今年5月以来,“阿玉”因患鼻炎,一直在休养。去世前一天,和歌山电铁社长小岛光信前来探望,祝它早日康复,“阿玉”还站起来,有力地叫了一声“喵”。

和歌山县知事仁坂吉伸在一份声明中说,“阿玉”是“国内外享有极高人气的旅游超级明星,为促进我们县的旅游业

作出很大贡献,我深感悲痛,对它表示万分感谢”。

雌性三花猫“阿玉”是一只流浪猫的后代,生于1999年,一名清洁工把它带到日本贵志川线贵志站,由车站旁一家杂货店的老板饲养。

2006年,由于乘客锐减、经营困难,原运营南海电铁公司决定放弃运营贵志川线,铁路面临被废弃的危机。次年1月,和歌山电铁接手贵志川线,并且突发奇想,任命“阿玉”为贵志站站长,主要职责是“招揽客源”,“年薪”为猫粮。

和歌山电铁为“阿玉”特制站长帽和站长证。它的日常工作

就是躺在车站出入口迎接乘客,睡睡觉,卖卖萌,偶尔“出差”,出席各类活动。这名猫站长既新奇又讨人喜欢,吸引了众多游客,车站客流量大大增加,贵志线很快扭亏为盈,成为热门景点。

和歌山电铁2014年将“阿玉”提升为贵志川线14座车站的总站长,还给它配备了一名部下“二玉”。“二玉”平时在数站之隔的伊太祈曾站任站长,“阿玉”周末休息时,就到贵志站顶班。

和歌山电铁定于本月28日中午在贵志站为“阿玉”举行葬礼。



猫站长“阿玉”(资料片)

		分类广告		电话: 0531-85196234 85196183 85196204		
地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部						
综合招商 ◆媒体招代理15564976886 ◆电子厂寻合作 05374256555 ◆厂家放活13053744001 ◆招报刊图书发行代理 13353518106	招生培训 ◆中考落榜能上高中 招生合作15066661150 美容 ◆种植牙两千一颗 电话15588825101	医院招聘 ◆德州某县城医院招检验师, B超, 皮肤科疼痛科医师, 外科证注册15315865877 综合招聘 ◆招工程监理18653328618	挂失声明 ◆周磊二级建造师注册证书及执业印章(鲁201070801543)丢失, 声明作废。 ◆王发军高级工程师证丢失, 编号: 217010224。声明作废 ◆刘文峰高级工程师证丢失, 编号: 鲁100820170289。声明作废	◆泰康人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司曹县苏集营销服务部经营保险业务许可证(机构编码: 000020371721002)挂失 ◆东营市市政工程设计院, 遗失在济宁市公共资源交易中心办理的USB-Key, 编号F3795, 现登报挂失, 声明作废。	友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎, 仅供参考。 广通速递 “全国快证”上市公司, 招省、市、县合作0531-89605986 400-008-5031 广信快运 专线物流, 上市公司招省、市、县加盟0531-89605986 400-008-5031 山东中医药大学保健按摩培训招生: 针灸、推拿、足疗 400-001-2187	省报、刊“老团干新风采”栏目 招市级实习记者数名详情请关注夏海亭博客电联: 15550401070 五粮液福喜迎门酒 特惠招商 您要发财吗? 您要出人地吗? 那就请加盟五粮液福喜迎门酒! 该酒品质优异, 是中国酒协特别推荐产品, 尤适婚宴寿宴喜庆宴。价格低, 利润高, 央视网正热播“福喜迎门”微电影喜剧片及赠车、广告费、业务员工资等市场支持, 特惠诚征县市级以上总经销商! 网址: www.wlyfxy.com 加盟QQ: 159815698 028-68988888 18811182888